










Приложение №2
Перечень документов прикладываемых к заявлению на подключение объекта капитального  строительства к централизованным системам холодного водоснабжения и водоотведения.

Для юридических лиц:

- Нотариально заверенные учредительные документы (Устав, ИНН, Свидетельство о государственной регистрации юридического лица и т.п.); 

- Выписка из протокола общего собрания участников (акционеров, членов) либо решения общего собрания, распоряжение или приказ о назначении руководителя.

Для индивидуальных предпринимателей (копии):

- паспорт, ИНН, свидетельство о внесении записи в ЕГРИП.

Для физических лиц (копии): паспорт, ИНН.

Для всех:

a) нотариально заверенные копии правоустанавливающих документов на земельный участок;
b) информация о границах земельного участка, на котором планируется осуществить строительство объекта капитального строительства или на котором расположен реконструируемый объект капитального строительства (с посадкой объекта);
c) Информация о предельных параметрах разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства, соответствующих данному земельному участку;

d) информация о разрешенном использовании земельного участка;
e) ситуационный план расположения объекта с привязкой к территории населенного пункта;

f) топографическая карта участка в масштабе 1:500 (с посадкой объекта и со всеми наземными и подземными коммуникациями и сооружениями), согласованная с эксплуатирующими организациями;
g) баланс водопотребления и водоотведения подключаемого объекта с указанием целей использования холодной воды и распределением объемов подключаемой нагрузки по целям использования, в том числе на пожаротушение, периодические нужды, заполнение и опорожнение бассейнов, прием поверхностных сточных вод (м3/сут.; м3/час.);
h) расчет нагрузок на водопотребление и водоотведение, выполненный проектной организацией;
i) сведения о составе и свойствах сточных вод, намеченных к отведению в централизованную систему водоотведения;
j) копия ранее выданных технических условий;

k) проектную документацию, согласованную с эксплуатирующими организациями.
Примечание:

В случае если заявитель ранее предоставлял такие документы при получении технических условий на подключение и сведения, содержащиеся в этих документах, не изменились, повторное предоставление документов не требуется.

